

同济精工十一周年年会隆重举办

2

精工钢构新年伊始“四剑”齐亮相

3

集团董事长方朝阳当选绍兴市人大代表

本报讯(本报记者 宋瑾)2月23日下午,绍兴市越城区第八届人民代表大会第一次会议圆满完成各项预定议程

后胜利闭幕。大会听取了关于本次大会代表议案收集情况及处理意见的报告,以举手表决的方式,通过了关于政府工

作报告等6个决议。会议还依法选举产生了新一届市人大常委会、区政府领导

班子、区人民法院院长、区人民检察院检察长和出席绍兴市第七届人民代表大会的代表。在会议上,集团董事长方朝阳当选为绍兴市第七届人大代表。

绍兴全市经济工作会议上

本报讯(特约记者 赵森林)绍兴市全市经济工作会议于1月31日上午隆重召开。市委书记张金如、市委副书记、市长钱建民等出席会议。大会在做2012年经济工作部署前首先表彰了全市2011年度的各项先进。集团董事长方朝阳获“二〇一一年度市长奖”荣誉。据悉,该奖项是为表彰和奖励在我市经济社会发展中作出突出贡献的先进人物,为进一步弘扬社会正气,激发各行各业广大干部群众投身现代化建设的激情,

促进我市经济社会又好又快发展而特别设立的奖项。

会上,方董事长作为优秀企业家代表还上台作了表态发言。方董事长表示精工控股集团将以“专注主业、做强主业”为方向,以“创新发展、转型升级”为目标,上下齐心,坚定信心,力争在“十二五”末成为销售规模超300亿的集团公司,向政府、社会及员工交上一份靓丽的答卷。

集团下属的精工钢构和佳宝新纤

精工斩获三项殊荣

维在会上还分别获得“外经合作十佳企业”、“和”、“利用外资十佳企业”荣誉称号。

另悉,方董事长将市委市政府授予的5万元嘉奖悉数上交集团财务部,作为集团每年向浙江省青少年发展基金会等相关社会团体捐助的慈善基金。方董事长表示之所以能获得市委市政府授予的荣誉和奖励主要依靠公司对当地经济发展所作出的卓越贡献,来源于公司优秀的经营业

绩,其根源是集团公司上下全体员工一年来的不懈奋斗和努力拼搏。他强调荣誉是全体员工共同努力的结果,所得奖励款项理所应当交还公司,作为公司慈善基金的一部分,为公司创造更好的社会价值,为公司争取更多的荣誉。

方董事长还将袍江开发区政府经济建设功臣奖配套奖励10万元人民币,一并到位后交公司财务部作为慈善基金款项,由公司支配使用。

精工钢构两项科技成果荣获国家科技进步奖二等奖

本报讯(特约记者 赵森林)国家科学技术奖励大会2月14日在北京召开,精工钢构与清华大学、天津大学等合作研发的“复杂钢结构施工过程时变分析及控制关键技术研究与应用”、“张弦结构体系分析设计理论及施工关键技术”获2011年度国家科技进步二等奖。

据了解,2011年度国家科学技术进

步奖授项目273项,其中一等奖31项,二等奖239项。公司与清华大学、天津大学合作研发的两项科技成果双双荣获国家科技进步奖二等奖,成为全国土木建筑领域唯一一家同获两项殊荣的单位,也成为全市首家一次获得两项奖项的公司。

据悉,“复杂钢结构施工过程时变分析及控制关键技术研究与应用”

解决了施工力学的时变问题,为各类复杂钢结构建造过程的受力与变形分析提供时变解决方案,保证钢结构在施工过程最终符合设计要求,为我国钢结构施工过程的技术质量与技术安全提供了理论指导。第二项技术提出了创新型的张弦大跨度结构形式,从而破解了传统建筑形式在大跨度跨越能力、结构效能等方面的难题,为我国大跨度建

筑领域取得了重大的经济和社会效益。

公司一直秉承“以人为本、科技为先”的经营理念,拥有绍兴市首家省级企业研究院、省级企业技术中心、高新技术研究开发中心。此外,公司与同济大学、天津大学、清华大学等国内知名大院大所建立战略合作关系,设立科技创新奖励基金,引进、培养科技人才,促进科技成果转化成为生产力。

安徽精工控股集团高级研修班开课

本报讯(通讯员 徐鼎新)2月5日,假期刚刚结束,安徽精工控股集团团队精神素质管理高级研修班就在皖西宾馆开课。这是自2011年11月28日安徽精工控股集团成立以来首次组织的研修班,特别邀请了国内著名管理专家、PPT国际职业培训师、美国国际培训师协会认证培训师罗意为此次研修班的授课教师。来自安徽精工控股、红街商业运营公司、路易奥特莱斯百货、迪欧咖啡情人路店的一百多位员工参加了此次学习。集团总裁屠仁汉到场致辞,他指出,努力培养员工和团队的学习能力,增强企业的凝聚力,培养和造就一支优秀的管理团队,打造学习型团队和学习型企业是集团2012年度的重要工作。希望参加此次学习的同志珍惜这一难得的学习机会,带着问题学,带着思考学,学以致用,将学到的知识充分运用到日常的具体工作中去,提升所在团队的整体素质,进而提升所在公司乃至整个集团的综合素质。

在为期一天的学习中,主训教练罗意通过深入浅出的讲解,具体事例的分析,运用“传数”活动、EQ体验式练习、“A—B”活动、“迈向成功之路”活动、“嘉许/欣赏”活动、“领袖风采”活动、“蓝丝带”活动等一系列参与性小活动,让参加学习的全体员工充分体会到了信任、负责、选择、承诺、双赢、关爱等六大价值观在企业团队中是如何发挥巨大力量的,清晰自己及团队成员的心态,懂得了如何以迁善的心态去达成目的。

学习结束后,参加学习的员工纷纷表示,这是一次很有意义的学习,对于提升自身素质和构建有凝聚力、有责任感的团队,将精工的经营理念、企业精神、核心价值观和团队精神植根于企业和团队的日常经营管理之中,有着十分积极的促进作用。

精工钢构国内业务总部捷报频传

本报讯(通讯员 魏红玲)精工钢构成功中标绍兴县体育中心体育场和体育馆工程。项目的成功中标,是国内业务总部在2012年新年伊始,继中标东营水城雪莲大剧院工程后,又顺利一举中标绍兴县体育中心体育场、体育馆钢结构工程,中标额为5.13亿。

特别是绍兴县体育中心工程,建成后将成为目前国内可开合屋盖最大的开合式体育场,是精工钢构自承建南通体育场、鄂尔多斯东胜体育场后的又一典型力作,能满足场馆全天候使用的需求。

该项目中标是实现引导客户应用公司八大技术“大型自动开合屋盖集成系统”的典型力作,也是公司重大项目决策人制度执行落实的成果。项目的承接是公司领导和销售人员从策划、部署、组织、运作、执行等环节都协同协作所达成的成果,该项目从信息获取、跟进、策划、运作直至投标中标,历时2年多时间,过程中在公司领导的亲自组织协调下,参与运作和跟进人员分工不分家,让项目的每一个环节都有责任人,每一个细都不放松,真正做到了周密部署、精心运作、协同作战,步步为营,实现成功中标。

精工钢构国内业务总部又成功中标长春奥林匹克公园体育场、体育馆、游泳馆及全民健身中心钢结构工程,中标额为3.23亿元。该项目是长春地区的标志性建筑,尤其是体育场为大型悬挑索膜空间结构,结构新颖,制作安装工艺独特,是精工钢构承接的继乐清体育中心、盘锦体育中心后又一大型索膜类体育场馆的经典力作。

该项目的承接,是公司在长春地区承接的第一个标志性大型公共建筑工程,为精工钢构挺进东北插上了一面闪亮的旗帜,为东北销售公司完成并超额完成2012年的业绩目标打下了坚实的基础,更为公司开拓及布局东北市场树立了标杆。

新闻链接:

绍兴县体育中心概况:位于绍兴市西北的柯北新城,东临会展中心和水务大厦,北侧华齐路,南侧钱陶公路与南北城市中心的主干道——金柯大道相连,简捷、育才路贯穿用地南北,形成棋盘格局。总用地约24万m²。

绍兴县体育中心体育场概况:总建筑面积为77640m²,体育场的开合屋盖开合面积达12350m²,活动屋盖顶部标高为57.456m。体育场固定屋盖投影接近椭圆形,长轴方向长度为267m,短轴方向长度为206m,屋盖外边缘为四心圆,体育场基地占地面积9.4262万m²,地上3层,40000座;包括径赛周长400m的标准环形跑道、标准足球场和各项田径场地;工程结构为可开合屋盖空间钢管桁架体系。

绍兴县体育中心体育馆概况:总建筑面积达18057m²,观众固定座位4019席,活动座位2088席,地上3层,建筑南北长约140m,东西宽约97m,建筑高度27m。体育馆下部结构采用钢筋混凝土框架结构,上部屋盖采用弦支穹顶结构。

长春奥林匹克体育中心概况:总建筑面积56186m²,总32200座,建筑结构高度38.5m,单桅桅杆顶60m。屋盖采用内环—外环—径向索组成的全张拉索膜结构,外压环采用三角巨型钢结构空间桁架,上弦钢管内填高强混凝土桁架,下弦通过单向有限位移滑

动支座与下部结构相连。屋面膜投影面积约30000m²。

长春奥林匹克游泳馆概况:游泳馆位于场馆区西北部,总建筑面积32252m²,其中含地下建筑面积5782m²,总座位数3011座。建筑设地下一层,地上一层局部四层。屋面最高点高度35.2m,平均高度小于24m。游泳馆结构形式为下部钢筋混凝土框架结构,上部金属屋顶为大跨度钢桁架结构。

长春奥林匹克体育馆概况:体育馆总建筑面积为34816m²,建筑层数四层,建筑总高度为35.2m,观众席总数9007座。本工程屋盖采用圆管管相贯焊接钢桁架结构,主要为倒三角的主体钢桁架,局部为平面钢桁架,节点采用相贯焊。本工程结构包括屋盖钢桁架及楼层钢桁架。

长春奥林匹克全民健身中心概况:全民健身中心位于体育馆区东南角,总建筑面积32733m²,其中地下建筑面积为7820m²,地上建筑面积为24913m²。建筑结构下部为钢筋混凝土框架结构,上部屋顶、羽毛球场与网球场之间的结构均为钢桁架结构。全民健身中心共设四层,屋顶最高处标高32m,屋顶最低处标高21m。全民健身中心钢结构部分包括顶部椭圆形斜钢屋盖、长方形水平屋盖以及羽毛球场与网球场之间的三角形钢桁架。

精工钢构集团总裁孙关富当选绍兴县政协委员并参加政协会议

本报讯(通讯员 王晓春)1月10日,绍兴县政协召开十届二十八次常委会议,审议通过了十一届县政协委员人选安排,精工钢构集团总裁孙关富当选为第十一届政协委员,任期五年。这将为精工更好地参政议政、建言献策提供一个良好的平台,也必将更好地为我们企业发展服务。

2月8日上午,政协第十一届

绍兴县委员会第一次会议在绍兴蓝天大剧院举行,共商我县经济社会发展又好又快发展大计。孙总提交了《关于进一步加强绍兴县人才公寓规划建设——建立“政企联动、统筹安排”的人才公寓建设机制的建议》的提案,通过政协的平台,为公司加快人才引进、落实人才配套政策作有益尝试和政策铺垫。

精工控股集团常务副总裁孙国君当选绍兴市越城区人大代表

本报讯(通讯员 钟玉叶)2011年12月20日,历时一个月的绍兴市越城区第八届人大代表第八次选区的选举工作尘埃落定,选票揭票仪式在集团四楼会议室举行。越城区人大主任赵国苗到场参加,斗门镇人大主任倪小林主持揭票仪式,越城区第八

选区共计3186名选民投下了庄严的一票。

经揭晓,精工控股集团常务副总裁孙国君高票当选,成为绍兴市越城区第八届人民代表大会代表。孙总人大代表的当选将为企业更好地参政议政、建言言提供了良好平台。

精工钢构在绍兴县建筑业大会上独占鳌头

本报讯(通讯员 沈海华)2012年绍兴县建筑业发展大会于2月4日在绍兴县行政中心隆重举行,绍兴县委书记何加顺、代县长徐国龙等领导参加,浙江省住房和城乡建设厅副厅长樊剑平、省政府驻沪办副主任徐建刚、省建协会长赵如龙、省建管局副局长柴林奎等领导应邀出席。会议围绕总结2011年绍兴县建筑业发展取得的成绩及布置2012年绍兴县建筑业发展的目标与任务,省建厅副厅长樊剑平在讲话中先后3次点名表扬精工钢构在2011年度“做精做强、科技创新、资本运作”等取得的斐然成绩;绍兴市委常委、绍兴县委书记何加顺在最后总结发言中也

多次提到“精工”品牌。

精工钢构集团总裁孙关富、副总裁陈水福应邀参加本次大会。精工钢构集团在本次大会上摘取了“绍兴县建筑企业十强”、“绍兴县创优夺杯先进企业”、“绍兴县科技创新先进企业”三项集体奖项,位列全县第一。接受先进个人表彰的同志达29位,分别是国内业务总部:洪国松、陈水祥、黄利顺、邱小军、毛政良、李建洪、汤浩军、邓铁、邓明泉、郑雪祥、郑向阳、刘长刚、吉章贤、许水刚、王健伟、余颖;工业建筑系统事业部的:徐关江、朱海良、邱建国、何斌、梅军、高国敏、吴国兵、郗余兵、王水明、汤敏、盛苗江、陈江堤、李建钢,创下了历史之最。

绍兴市市长钱建民调研精工节后开工情况

本报讯(本报记者 宋瑾)1月29日上午,绍兴市市长钱建民、副市长陈月亮等一行领导在袍江管委主任寿炳尧陪同下冒着大雨来精工进行调研。精工控股集团董事长方朝阳、常务副总裁孙国君、副总裁陶海青、佳宝新纤维总经理何伟等参加接待。

钱市长一行首先到佳宝新纤维的纺丝车间进行实地调研。“收入情况怎么样?加班工资拿到了吗?”钱市长在生产车间与坚守在岗位上的佳宝员工一一握手并详细了解情况。同时,方董事长向钱市长汇报了春节期间工厂加班、安全保障及2011年的生产经

营情况。钱市长在听取汇报后对佳宝取得的成绩给予了极大的肯定。在得知去年新投产的钢结构出口基地一期项目取得了良好业绩时,钱市长欣然前往,在参观了现代化的生产线后,他勉励精工要着力于技术研发和产品结构调整,努力塑造强势品牌,进一步提升效益。

在调研走访中,钱市长还反复强调,要继续加大产业转型力度,积极打造可持续发展的产业体系;要保障职工福利待遇,稳定员工队伍,进一步增强凝聚力;要提升管理能力,加强风险防控,进一步提升发展后劲。



长春奥林匹克公园体育场、体育馆、游泳馆及全民健身中心



绍兴县体育中心